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ROMÂNIA
JUDEȚUL HINEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 17 noiembrie 2025, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a
Consiliului Local al Municipiului Petroșani din data de 17 noiembrie 2025, convocată prin
Dispoziția nr. 1.171/2025

La ședință participă dl Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, dna Viceprimar Mariana Ghioc,
domnul secretar general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de specialitate din
cadrul Primăriei Municipiului Petroșani.
Sunt prezenți un număr 18 consilieri locali.
Absentează motivat doamna consilier Iosip Gabriela-Dumitrela.
Ședința se desfășoară online, prin intermediul platformei ,,ZOOM”.
Se constată că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA: declar deschisă ședința
consiliului local. Ordinea de zi cuprinde patru proiecte și a fost transmisă în prealabil tuturor
consilierilor.
Supun la vot ordininea de zi:
Cine este pentru? - 17 voturi
- împotrivă? - 0
-abțineri? - 0
Ordinea de zi a fost aprobată cu 17 voturi ,,pentru”.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Trecem la dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi
Vom trece la primul proiect din ordinea de zi, și anume:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 11.000 lei în
vederea organizării evenimentului ,,Ziua Naţională a României”.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente, vă rog să le exprimați:
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Da, eu aș dori…vroiam să întreb: înseamnă că renunțăm anul acesta la mâncarea tradițională care
o faceam de 1 Decembrie sau o să mai revenim cu un proiect prin care, să zic așa, o să rectificăm
această sumă?
ȘEF SERVICIU RELAȚII PUBLICE DOAMNA KECS CORINA:
Nu, anul acesta nu o să fie tradiționala fasole, va fi doar onorul la drapel și un mic program
artistic.
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DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Mulțumesc.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Aș avea și eu o observație de făcut: constat că...aș spune cu surprindere, dar chiar nu mai sunt
surprinsă, că asemeni tuturor ocaziilor când au fost puse în discuție astfel de alocări de sume...,
nu există niciun fel de detaliere. Ni se spune că se va da onorul la drapel, se vor cumpăra coroane,
stegulețe, nu există niciun fel de estimare niciun fel, nici cantitativă, nici de preț. Înțeleg că rolul
nostru e diminuat spre zero. Să aprob ce?
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Stegulețe de 11.000. Da, și eu vroiam să întreb sau, mă rog, nu să întreb, să amendez aceeași
abordare în care nu ni se spune, nu ni se comunică, nici cetățenilor acești bani...
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Care este numărul stegulețelor, eventual și cocardele acelea care se pun în piept, habar nu am,
este o totală lipsă de comunicare și de transparență, mai mult decât atât, am mai întrebat odată de
ce aceste alocări au loc în ședințe extraordinare pe repede înainte cu 3...5...7 zile înainte de un
asemenea eveniment, este un obicei care în opinia mea nu este deloc ok și nu este transparent și
nu are legătură cu buna comunicare. În permanență aceste decizii sunt luate în ședințe
extraordinare, nu se știa că anul acesta avem 1 Decembrie, nu se știa că avem și trebuie să
sărbătorim Ziua Națională, am aflat chestia asta pe 7 noiembrie, în permanență se întâmplă
același lucru, și nu înțeleg de ce ... poate să îmi explice cineva de ce se întâmplă asta de fiecare
dată? Poate să îmi răspundă cineva din orice domeniu al Primăriei, juridic, economic, de la
comunicare, nu știu...
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
La ultima ședință ordinară, era în vigoare Ordonanța 52, aprobată de guvernul Bolojan care
interzicea aceste manifestări. Între timp, între cele două ședințe a intervenit o altă Ordonanță,
după cum știți și s-a modificat și se permite organizarea Zilei Naționale, revelionului (acolo
unde este cazul), din această cauză am intrat în extraordinară.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Bine. Și eu vă mulțumesc pentru răspuns, abia aștept data viitoare, de data asta ați avut o
protecție din partea legii.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Acestea fiind spuse, supun la vot proiectul:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 283/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 6.000 lei în
vederea marcării începutului sărbătorilor de iarnă.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
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Dacă aveți întrebări, propuneri sau amendamente pe marginea acestui proiect?
În lipsa intervențiilor, supun la vot proiectul:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 284/2025.

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice,
organizatorice, termenele şi circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri sau amendamente pe marginea acestui proiect,vă rog?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 285/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “Târgul
de Crăciun”, în luna decembrie 2025 și a Procedurii de selecție a partenerului.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gherschner Francisc:
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:

Dacă sunt întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect, vă rog să le exprimați
acum.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Aș avea și aici o observație: dincolo de faptul că întâlnim aceste aspecte, privind transparența și
cuantificarea acestor obligații și drepturi ale primăriei și ale partenerului, aș vrea să știu și eu....aș
vrea să știu de ce pentru o activitate de natură culturală nu se găsesc resurse reale pentru un
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spectacol care să deschidă și spre altceva, doar aceleași formații folclorice de copii, de adulți …
respectivul târg.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Aveți o propunere în acest sens?
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Da, aș avea o propunere ca partenerului să-i fie impus un program artistic mai deosebit. Și încă o
observație, înțeleg că partenerul stabilește contravaloarea chiriei. Pentru spațiile comerciale, da.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Cine poate să o lămurească pe doamna Străuț?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Păi da, așa am citit. El stabilește. Dar vă dați seama că dacă el ar stabili valorile foarte mari, o zic
eu, părerea mea, dacă stabilești chirii foarte mari, nu o să ai persoane interesate, să zic așa, să
vină.
Cred că până la urmă aici e un raport între cerere și ofertă. Dacă cuiva îi convine și crede că acel
preț îi permite și lui să obțină un câștig, o să vină. Dacă o să considere că nu e un eveniment din
care el poate să genereze, după ce își plătește această chirie, și venituri, atunci nu o să fie
interesat. Până la urmă, organizatorul aici o să trebuiască ca din prisma evenimentelor, că am
văzut că acolo scrie că sunt câteva date pe care el trebuie să țină anumite spectacole. Dacă
organizatorul nu o să reușească să capteze oamenii în acele, cel puțin în acele date, să vină, eu
zic că nu are șanse să găsească agenți economici care să-i plătească chiria.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Eu zic că ar fi potrivit să fie cunoscută contravaloarea chiriei pe spațiu, pe metru pătrat, pe tonetă,
pe ce-o fi, să fie făcute publice informațiile astea.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Alte intervenții?
DOMNUL CONSILIER lĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Da, aș avea eu o întrebare pentru colega noastră, pentru doamna Străuț....sper să nu fie așa de
sensibilă ca și domnul Rădescu să se supere pe mine, dar întrebarea doamnei, e a ei sau a primit-
o în scris?
M-a băgat în eroare, că s-a oprit acolo după ...aș vrea să știu... .
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Nu, a sunat telefonul, da, deci nu a fost primită în scris, și dacă ar fi fost primită, nu știu să citesc,
să sțiți.
DOAMNA CONSILIER BURDUF MARGARETA:
Văd că sunt multe discuții, pe noi, cei patru consilieri de la Varpalota, ne așteaptă doamna primar
în ședință de 15 minute, în condițiile în care programul a fost stabilit cu mult înainte de stabilirea
ședinței.
Vă rog să ne îngăduiți să votăm.
Patru voturi ,,pentru”.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
În momentul acesta doar aprobăm organizarea târgului și un proiect de regulament privind
încercarea de a atrage un partener în organizare, nu știu dacă ați observat, s-a schimbat și locația.
Este o locație mult mai mică, este vorba de rotonda din preajma teatrului, unde comercianții
încap foarte puțini.
Și practic, neștiind cine este partenerul, nu putem spune acum care va fi valoarea chiriei. N-avem
cum, efectiv. E posibil că târgul nici nu se ține...
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Aveți dreptate, domnule secretar general. Nici nu vroiam să aflu acum contravaloarea chiriei. Ci
după ce este stabilit partenerul. Nu ați precizat, sau nu am înțeles.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Nu am precizat.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
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Nu am precizat, am zis că ar fi bine pentru transparență.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Da, asta este altceva.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Și eu sunt de acord cu ce spune domnul secretar, aș vrea însă să întreb care sunt metodele de
promovare ale primăriei pentru această selecție, în găsirea unui colaborator sau a unui
organizator. Promovează pe undeva primăria? Sau care sunt metodele de promovare?
Adică nu poți să întocmești și să aprobi o Hotărâre de Consiliu Local, prin care tu aprobi o
procedură de selecție a unui organizator al evenimentelor în general, și să te aștepți ca acei
organizatori să dea năvală. În contextul în care vedem bine din practică, a fost un singur
organizator, este un singur organizator, iar primăria nu face nimic pentru a promova această
selecție.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Se va publica un anunț pe site și în presa locală. În altă parte nu mai este timp pentru așa ceva,
dar ați văzut, data trecută la Zilele Orașului a fost și în presa centrală. Dar locale au fost mai
multe și nu au fost doritori. Este destul de dificil de organizat.
Există o transparență bineînțeles, că atunci degeaba aprobăm un proiect, dacă nu îl și promovăm.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Asta am și întrebat, prin ce metodă e promovată asta?
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Se dă anunț pe site-ul instituției, care este destul de bine urmărit, să știți, și mai ales că se
urmăresc foarte mult licitațiile, mai ales prin prisma asta site-ul este foarte urmărit, și în presa
locală, atât.
DOAMNA CONSILIER MACAVEI VIORICA:
Dacă am încerca și în presa de județ, ce ar fi?
Ar fi o oportunitate în presa mare a județului, că avem și ziare județene și televiziuni.
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
Viorica, au fost....Mesagerul Hunedorean a preluat tot timpul.
DOAMNA CONSILIER MACAVEI VIORICA:
Știi, de ce interesul nostru este să iasă o acțiune, să-i ajutăm și pe localnici și pe vânzători. Cum
vă spun, aprobăm niște acțiuni, unde, din capul locului șansele sunt minime. Ar trebui să facem
ceva, să le oferim niște avantaje ca să-i atragem. Mă gândesc, este o chestiune de organizare.
Voi supune la vot proiectul numărul 4:
Cine este pentru? - 17 voturi
- împotrivă? - 1 vot, domnul Rădescu Cosmin.
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 17 voturi ,,pentru” și 1 vot ,,împotrivă”

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 286/2025.

DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Aș dori numai să adresez o întrebare, știu că este o ședință extraordinară, dar vreau să pregătesc
terenul, să spun așa, pentru ședința ordinară, în sensul că am primit foarte multe întrebări cu
ocazia Zilei Morților, vis-a-vis de cimitirul de aici, de jos, din Aeroport, și aș vrea să îmi spună
domnul secretar, sau cine poate să îmi spună, cum pot eu, ca și consilier, să solicit prezența
preotului sau a celor care administrează acest cimitir în ședința ordinară, ca să le dea oamenilor,
adică eu o să îmi permit să adresez întrebările pe care le-am primit, astfel încât să ajungă la
cunoștința cât mai multor cetățeni, informații legate de modul de administrare a acestui cimitir în
condițiile în care noi le-am dat acum câțiva ani în administrare gratuită, dar, deci, cumva e al
nostru, al primăriei și atunci intră oarecum și în atribuțiile noastre ale Consiliului Local să
furnizăm aceste informații. Pot să solicit?
Ce trebuie să fac?
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Trebuie să fac ceva?
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Părerea mea este că ar trebui să faceți dumneavoastră o interpelare în scris către Instituția
Primarului iar noi vom solicita explicații scrise preotului parorh, pe care dumneavoastră apoi să
le aveți în scris, avându-le să le prezentați cetățeniilor sau chiar să le faceți publice cumva. E
bine așa?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Bun, eu mă gândeam că dacă vine este mai ușor, știți din discuții..., adică participăm toți
consilieri, poate aveau și alți alte întrebări și mă gândeam că...să zic așa ieșeau mai multe
informații și poate reușeam să dam să zic așa, răspunsuri cetățenilor. Eu o să fac, în schimb, eu o
să fac această solicitare, să zic în scris, pe care o duc la registratură, o să solicit, dar eu totuși aș
merge pe premisa, eu vă spun, în solicitare să scriu că doresc prezența celor, pentru că așa să pun
numai pe o listă de întrebări, nu, aș vrea să vină să ne răspundă. De ce?
E așa de greu să vină să răspundă.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
O să-i invităm să vină la ședința ordinară, da.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Da, adică cum să spun, sunt întrebări, stați puțin, au fost puse întrebări de bun simț, dar oamenii
nu știu, ei merg pe... au auzit că..., eu cred că ar fi bine să spună modul în care, cele mai multe
întrebări erau legate de modul în care, cele mai multe întrebări erau legate, evident, de faptul că
au auzit că trebuie să plătească o taxă, lumea nu știe ce înseamnă aceea taxă, dacă e anuală, dacă
e cincinală, înțelegeți?
Deci, întrebările sunt de maniera aceasta, eu o să îmi permit să spun oamenilor, dacă mai au,
dacă vizează și alte aspecte să mi le sintetizeze sub o listă de întrebări, cum ziceți dumneavoastră,
dar poate că în afara întrebărilor care eu le adresez, și alți colegi consilieri o să mai dorească și
alte informații suplimentare, și atunci vă dați seama că, în condiții în care ședința este, să zic așa,
transmisă în direct, atunci oamenii ar avea posibilitatea să se informeze direct de la sursă...nu,
am auzit că....
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Atunci o să îl invităm pe preot în ședință, cu siguranță va veni pentru că e și interesul dumnealui
să lămurească problemele pe care le ridică enoriașii dumnealor.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Bun, așa o să fac.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar închisă ședința consiliului local. Vă mulțumesc tuturor
pentru prezență.

Petroșani, 17 noiembrie 2025

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, CONTRASEMNEAZĂ
BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA SECRETAR GENERAL,

ADRIAN NEGOE


